

«Губернский стиль»

Встречают по одёжке

Внешний облик существенно влияет на первое впечатление, производимое любым человеком. Именно поэтому индустрия моды во все времена пользовалась большой популярностью.

В Туле состоялся ежегодный фестиваль моды, дизайна и ремесел «Губернский стиль-2016».

Полуфинал конкурса проходил в Доме Дворянского собрания. Жюри возглавил Николай Сапелкин, руководитель проекта, президент международного фестиваля моды «Губернский стиль» в Воронеже. В приветственном слове он отметил, что новый сезон фестиваля проходит под девизом «Мода и туризм» в поддержку инициатив российского правительства по развитию внутреннего и въездного туризма и импортозамещения в отечественной индустрии моды. Он так же поздравил присутствующих с праздником моды.

По сложившейся традиции, фестиваль открыл выставкой-продажей предметов ручной работы «HAND MADE» и выставкой дизайнерских эскизов «ЕСТЬ ИДЕЯ».

Форум открыл театр моды «Стиль» с коллекцией «Бал в Версале». Затем начался показ коллекций начинающих дизайнеров одежды.

Студенты Донского политехнического колледжа не первый год участвуют в этом фестивале. И в этот раз, под руководством мастера производственного обучения Татьяны Селищевой, они представили свою коллекцию одежды в номинации «PRÊT-À-PORTER» с самобытным названием «Любо-

да». Донская коллекция вызвала восторг у гостей конкурса. Образы в костюмах навеяны мотивами Тульского народного промысла «Филимоновская игрушка». Традиционный трехцветный узор в них гармонично сочетается с современными модными силуэтами. Идея создания коллекции «Любода» весьма актуальна в сфере развития местного туризма.

Победителей и участников XI фестиваля искусств «Губернский стиль-2016» наградили дипломами и призами организаторов и партнеров фестиваля.

Татьяна КУНЦ
Фото автора



На подиуме представлена одежда донских дизайнеров